

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 9 aprilie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• În contextul procedurii administrative inițiate de către un consumator, CNPF a constatat nerespectarea de către OCN „AVENTUS FINANCE” SRL a unor cerințe legale prestabilite de Legea nr. 202/2013. În particular, a fost constatată încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 în partea ce ține de aplicarea plăților aferente contractului de credit (încasarea comisionului lunar de administrare a creditului și penalități), cu depășirea limitei de 0,04 la sută pe o zi de credit din valoarea totală a creditului. Autoritatea de supraveghere a prescris OCN „AVENTUS FINANCE” SRL restituirea tuturor plăților prevăzute în contractul de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale deursate.

• În contextul procedurilor administrative inițiate în cazul a trei petiții depuse de către consumatori pe marginea contractelor de credit încheiate cu OCN „UCAPITAL” SRL, s-a constatat încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de



credit pentru consumatori în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. Autoritatea a prescris creditorului restituirea tuturor plăților prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumelor inițiale deursate.

AUTORIZARE:

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni a societății pe acțiuni „LUCEAFĂRUL-SERVICE”, în sumă de 700 000 lei, în număr de 70 000 de acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al soci-

etății după majorare va constitui 3 733 020 lei, divizat în 373 302 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

• Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „TEMIX” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de societățile pe acțiuni: „SFINX-IMPEX”, „ROMARTA” și „BARTOL CONSULTING”.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Sesiune de screening explicativ pe Capitolul 4: Libera circulație a capitalului

Pe 9 aprilie, la Bruxelles, a avut loc sesiunea de screening explicativ referitoare la Capitolul 4: Libera circulație a capitalului, coordonat de Ministerul Finanțelor.

Delegația Republicii Moldova a fost condusă de Cristina Gherasimov, viceprim-ministra pentru integrare europeană, la reuniune participând inclusiv Cristina Ixari, secretara de stat a Ministerului Finanțelor și Ana Litocenco, șefa Direcției reglementarea sectorului financiar, reprezentanți ai Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), Băncii Naționale a Moldovei (BNM) și Biroului pentru Integrare Europeană.

De la Chișinău s-au conectat online membrii grupului de lucru responsabili de transpunerea actelor Capitolului 4 din care fac parte reprezentanți ai Ministerului Finanțelor, BNM, CNPF, MDED, Serviciul Vamal și Serviciul Prevenirea și Combaterea Spălării Banilor.

Ordinea de zi a sesiunii a inclus subiecte relevante precum libera circulație a capitalului și a plăților, oportunitățile de finanțare pentru companii, piața de capital, sistemele de plată, precum și prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului.

În cadrul sesiunii de screening explicativ, delegația Grupului de lucru responsabil pentru Capitolul 4, împreună cu experți din cadrul Uniunii Europene, au purtat discuții și au evaluat aspectele esențiale pentru racordarea cu acquis-ul UE, în conformitate cu cerințele specifice ale acestui Capitol. Capitolul 4 este parte integrantă a acquis-ului Uniunii Europene și constituie unul dintre cele 33 de capitole care acoperă domenii cheie de politică ale UE, pe care Republica Moldova are de negociat la etapa de aderare.

www.mf.gov.md

Guvernul a aprobat Programul de finanțare „Fondul pentru eficiență energetică în sectorul rezidențial din Republica Moldova”

Proprietarii caselor individuale și asociațiile de proprietari din condominiu vor putea primi granturi și alocații pentru eficientizarea consumului de energie. Cabinetul de miniștri a aprobat Programul de finanțare „Fondul pentru eficiență energetică în sectorul rezidențial din Republica Moldova” (FEERM).

Programul urmărește renovarea unei suprafețe încălzite de cel puțin 507 mii de metri pătrați din clădirile sectorului rezidențial, adică circa 8500 de apartamente, sau circa 5000 de case individuale. De asemenea, până în 2027, urmează să fie realizate economii de energie de cel puțin 66,9 milioane kWh la consumatorii casnici, adică echivalentul a peste 100 de milioane de lei.

Îmbunătățirea performanței energetice a clădirilor rezidențiale este metoda cea mai sustenabilă pentru diminuarea impactului prețurilor și a tarifelor mari la energie asupra populației. În acest an, pentru implementarea măsurilor de eficiență energetică în sectorul rezidențial au fost alocate mijloace financiare în sumă de peste 300 de milioane de lei.

Obiectivele acestui program sunt setate pentru perioada 2024-2027, iar pentru implementarea lor sunt necesare resurse financiare în valoare de circa 1,4 miliarde de lei, care vor fi valorificate prin intermediul Centrului Național pentru Energie Durabilă.

www.gov.md



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emitent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia "Edit Tipar Grup" SRL

Creditul Agricol de Urgență: 196 de cereri au fost aprobate la ODA

În perioada 1 martie – 12 aprilie 2024, potrivit Organizației pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, au fost recepționate 202 de solicitări pentru Creditul Agricol de Urgență, în valoare de 69,69 milioane lei. Dintre acestea, 196 au fost aprobate.

Amintim că instrumentul financiar este conceput pentru agricultorii micro și mici care cresc cereale. Astfel, agricultorii pot obține credite cu o valoare maximă de 500.000 lei, fiind garantate de stat în proporție de 90%. Instrumentul poate fi accesat inclusiv de către cei ale căror credite sunt plasate în categoria substandard, conform prevederilor BNM. Pentru a beneficia de acest credit, agricultorii se adresează băncilor comerciale, până pe 31 mai 2024. Solicitățile agricultorilor sunt evaluate conform procedurilor individuale ale băncii. Solicitarea garanției de stat se realizează, la fel, prin intermediul băncilor.

www.maia.gov.md

Guvernul a aprobat Regulamentul care va asigura lansarea proiectului „Investiții pentru Guvernanță, Creștere și Reziliență în Agricultură”

Executivul a aprobat Regulamentul cu privire la modul de aplicare a facilităților fiscale și vamale la importul (sau livrările) de mărfuri și servicii destinate implementării proiectului „Investiții pentru Guvernanță, Creștere și Reziliență în Agricultură (AGGRI)”, la propunerea Ministerului Finanțelor.

Acesta descrie modalitatea de aplicare a scutiilor de la plata obligațiilor fiscale și vamale pentru mărfurile/serviciile destinate proiectului, precum și reglementează spectrul de documente ce urmează a fi prezentate pentru obținerea facilităților.

Aprobarea Regulamentului va asigura lansarea proiectului care are următoarele obiective:

- consolidarea managementului cunoștințelor agricole;
- promovarea dezvoltării lanțului valoric în producția de lactate, carne și legume, în conformitate cu cerințele Uniunii Europene;
- fortificarea sistemelor de calitate și siguranță a alimentelor;
- consolidarea rezilienței prin servicii de irigare.

www.mf.gov.md

Reprezentanții General Electric, invitați să contribuie la dezvoltarea proiectelor inovative din Republica Moldova

În cadrul vizitei în SUA, ministrul Energiei, Victor Parlicov, a avut o discuție productivă cu Directorul general pentru Afaceri Guvernamentale și Politici al companiei General Electric (GE), George A. Pickart.

Părțile au discutat despre eventualele posibilități de dezvoltare a proiectelor inovative în Republica Moldova, având în vedere faptul că General Electric are în portofoliul său o serie de soluții și companii, care se ocupă de inovare și dezvoltarea noilor tehnologii.

În acest context, Victor Parlicov a prezentat conceptul proiectului de Lege privind spațiile de testare inovativă în materie de reglementare în domeniul energiei din Republica Moldova, cunoscute ca Sandbox, elaborat cu sprijinul PNUD Moldova.

De asemenea, ministrul Energiei a reiterat că realizarea conceptului de Sandboxes ar fi imposibilă fără sprijinul programului USAID Tehnologiile Viitorului (FTA) și Western NIS Enterprise Fund.

Victor Parlicov a invitat reprezentanții General Electric să susțină dezvoltarea tehnologiilor inovative în țara noastră și să se alăture acestui proiect de inovații, care va aduce investiții considerabile și noi locuri de muncă în Republica Moldova.

www.energie.gov.md

ANRE vine cu precizări în privința prețului reglementat al gazelor naturale

În contextul declarațiilor apărute în presă și în mediul online cu privire la prețul

reglementat al gazelor naturale din anul 2023, ANRE vine cu următoarele precizări:

În perioada ianuarie-aprilie 2024, „Energocom” SA a vândut gaze naturale către „Moldovagaz” SA în baza Deciziei Comisiei Situații Excepționale. Prețul de vânzare, în valoare de 550 euro/1000m³, a fost stabilit de către „Energocom” SA ca mediu ponderat al întregului stoc de gaze deținut la acel moment, care era constituit atât din volumele de gaze naturale achiziționate în perioada de criză 2022-2023, pentru securitatea energetică a Republicii Moldova, cât și volumele achiziționate după normalizarea piețelor (în perioada trimestrelor III-IV, 2023).

În ce privește prețul pentru furnizarea gazelor naturale consumatorilor, Agenția menționează că acesta se determină în baza tuturor cheltuielilor absolut necesare furnizorului pentru prestarea serviciului, la care se adaugă o rată rezonabilă de rentabilitate, în conformitate cu prevederile Legii nr. 108/2016 cu privire la gazele naturale și a Metodologiei tarifare nr. 355/2021.

Este important de subliniat că, în structura prețurilor de furnizare a gazelor naturale, pe lângă

costul gazelor naturale procurate, mai sunt incluse și alte costuri ale furnizorului, cum ar fi:

- costul serviciului de transport al gazelor naturale;
- costul serviciului de distribuție a gazelor naturale;
- costurile nemijlocite ale furnizorului pentru activitatea de furnizare.

Serviciile de transport și de distribuție a gazelor naturale sunt prestate de operatori licențiați pentru activitatea specificată, iar tarifele pentru acestea sunt reglementate, incluzând costurile strict necesare ale operatorilor pentru desfășurarea activității de transport și, respectiv, distribuție a gazelor naturale.

Rentabilitatea reglementată pentru „Moldovagaz” SA, inclusă în structura costurilor furnizorului este de 0,09 lei/1 m³, echivalent a 0,6% din prețul reglementat pentru furnizare la presiune joasă.

ANRE atenționează că informațiile apărute în spațiul public nu au un caracter obiectiv și nu reflectă modul de stabilire și structura reală a prețurilor de furnizare a gazelor naturale.

www.anre.md

Raportul anual al Societății pe Acțiuni „ELEGANT-STIL”

- Anul 2023
- Denumirea completă și prescurtata a societății pe acțiuni S.A. „Elegant-Stil”
- IDNO 1003604001285 din 20.09.1995
- Șediul societății or. Otaci, str. Prieteniei, 91, tel. 027193308
- Activitatea principală (conform CAEM): 6820
- Capitalul social al emitentului la ultimazi a perioadei de gestiune: 546430 lei.
- Numărul de acționari: 377.
- Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la suta din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului: PredaResa – 46,68%, PredaRoza – 20,27%, PredaMihail – 17,39%.
- Informații privind societatea de registru: S.A. „Real – Rigistr” mun. Bălți, str. Kiev, 122, of. 3, Zbancă Anatolie tel. 023128233, licența CNPF 0006 din 14.01.2015. contract nr. 15/1-139 din 20.02.2018.
- Listă persoanelor cu funcții derăspundere ale emitentului: Consiliul Societății – PredaResa, Preda Roza, Preda Mihail. Organul Executiv – Preda Anastasia; Contabil – Motînga Raisa. Cenzor – Cusnir Natalia.

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
A. Active imobilizate		
Terenuri	5540	5540
Mijloace fixe, total	1078229	1018011
din care: clădiri	1023029	962811
alte mijloace fixe	55200	55200
Total active imobilizate	1086769	1023551
B. Active circulante		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	142664	142088
Creanțe comerciale curente	51656	7267
Creanțe ale bugetului	3076	1200
Creanțele ale personalului	483286	462836
Total creanțe curente și alte active circulante	538015	471303
Numerar și documente bănești	2812	1501
Total active circulante	683491	614892
Total active	1767260	1638443
C. Capital propriu		
Capital social	546430	546430
Alte rezerve	1833671	1150897
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(638385)	
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X	(76077)
Total profit (pierdere)	(638385)	(76077)
Total capital propriu	1741716	1621250
E. Datorii curente		
Datorii comerciale curente	15296	2640
Datorii față de buget	10248	14553
Total datorii curente	25544	17193
Total pasive	1767260	1638443

Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
Venituri din vânzări, total	181190	170980
Costul vânzărilor, total	178129	169452
Profit brut (pierdere brută)	3061	1528
Alte venituri din activitatea operațională	75000	
Cheltuieli administrative	76451	70766
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	1610	(69238)
Profit (pierdere) pînă la impozitare	1610	(69238)
Cheltuieli privind impozitul pe venit	10248	6839
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(8638)	(76077)

Stimați acționari „CORDU” SA,

IDNO 1003601002513

Consiliul S.A. „Codru”, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Codru” SA, (cu prezența lor) la data de 24.05.2024 ora 10 00, pe adresa: or. Strășeni, str. Mateevici, 14. (sediul S.A. „Codru”).

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Darea de seamă a Consiliului Societății privind activitatea economico-financiară pentru a. 2023. Direcțiile de dezvoltare pentru a. 2024.
- Darea de seamă a Comisiei de Cenzori și aprobarea, actului de control a activității economico-financiare pentru a. 2023.
- Repartizarea profitului pentru a. 2023.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării.

Înregistrarea acționarilor: 9.00-10.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 10.04.2024 de S.A. „Registrator-Centru”.

Cu materialele pentru ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință cu 10 zile înainte de ținerea ei pe adresa mun. Strășeni, str. A. Mateevici, 14, în zilele de lucru între 09.00-13.00.

Pentru participarea la adunare acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate, iar reprezentanții lor și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Consiliul Societății,
relații la tel. 079447953.

Societatea pe Acțiuni „Anticor”

(C/f 1002600007307, sediul: mun. Chișinău, or. Durlăști, str. Tudor Vladimirescu 62/1)

În conformitate cu hotărârea consiliului SA „Anticor” din 12 aprilie 2024 se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor societății S.A. „ANTICOR”, cu prezența acționarilor, pe data de 19 mai 2024 pe adresa: mun. Chișinău, or. Durlăști, str. Tudor Vladimirescu 62/1, blocul 1, oficiul SA „Anticor”. Înregistrarea acționarilor se va efectua începînd cu ora 9-45. Începutul adunării la ora 10-00.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la examinarea dării de seamă financiară pentru anul 2023.
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a consiliului pentru anul 2023.
- Cu privire la aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- Cu privire la alegerea comisiei de cenzori sau delegarea împuternicirilor comisiei de cenzori către o entitate de audit, perfectarea contractului de executare a funcției comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
- Cu privire la repartizarea profitului SA Anticor.
- Cu privire la achiziționarea acțiunilor proprii ale SA Anticor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită conform situației din 17 aprilie 2024.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor începînd cu data de 6 mai 2024 la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, or. Durlăști, str. Tudor Vladimirescu 62/1, blocul 1, în zilele lucrătoare, între orele 10.00 – 16.00.

Pentru a participa nemijlocit la adunarea generală, acționarii societății sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sînt obligați să se înregistreze contra semnătură la comisia de înregistrare. Reprezentantul acționarului sau custodele acțiunilor este în drept să se înregistreze și să participe la adunarea generală a acționarilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul central ori custode sau a actului administrativ.

Relații la tel. 022-742581
Director SA „ANTICOR”

SA "Baza de Transport Auto-29"

Vă aduce la cunoștință, că la data de 10 mai 2024 se convoacă Adunarea generală ordinară a acționarilor, pe adresa or. Șoldănești str. Prieteniei 2. Modul desfășurării Adunării- cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor între orele 12.00-13.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă privind activitatea economico-financiară pentru anul 2023;
2. Darea de seamă a Comisiei de Cenzori;
3. Darea de seamă a Consiliului Societății;
4. Repartizarea venitului pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2023.
5. Aprobarea Companiei de Audit;
6. Alegerea Membrilor Consiliului Societății;
7. Alegerea Membrilor Comisiei de cenzori.
8. Alegerea Conducătorului
9. Modificarea Statutului în redacție nouă

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare a fost întocmită pe data de 01.04.2024. Pentru participare, acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi la sediul SA "BTA-29".

Cheltuielile pentru transport și alte cheltuieli care țin de participarea acționarilor la adunare nu se achită.

Tel: 0272 2-23-29; 068847240.

Societatea pe Acțiuni "CEREALE DIN SOLDANESTI"

În baza deciziei Consiliului Societății din 15.04.2024, aduce la cunoștința acționarilor ca la data de 06 iunie 2024 ora 10.00 va avea loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Societății pe Acțiuni "CEREALE DIN SOLDANESTI" pe adresa: or. Chisinau, str. Ion Pelivan 18 of. 26. Înregistrarea acționarilor între orele 9.30-9.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seama a Consiliului Societății pe anul 2023.
2. Aprobarea dării de seama a Organului Executiv al societății pe anul 2023.
3. Aprobarea dării de seama a Comisiei de Cenzori a societății pe anul 2023
4. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori a Societății "Cereale din Soldanesti"

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală este întocmită conform situației din 22.04.2024.

Cu materialele ordinii de zi acționarii pot lua cunoștința în zilele de lucru, începând cu 22.05.2024.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții și procura întocmită conform legislației.

Consiliul Societății

S.A. "CONSINDAL"

Conform deciziei Consiliului S.A. „Consindal” din 09.04.2023 se convoacă Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor la 21.05.2024, ora 13:00 la sediul societății din strada Industrială 24, or. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Consiliului Societății privind activitatea pe parcursul anului 2023.
2. Actul comisiei de Cenzori referitor la activitatea financiară a S.A. „Consindal” în anul 2023.
3. Reglementarea normativelor distribuirii profitului anului 2024.
4. Alegerea organelor de conducere și control a societății.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 12:00 în baza actelor de identitate, reprezentanții acționarilor vor fi înregistrați în baza procurii întocmite conform legislației.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită la 12.04.2024.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale în zilele de lucru începând cu data de 10.05.2024 de la orele 9:00 până la 16:00 la sediul societății din str. Industrială 24, or. Chișinău

Relații la tel. 022-22-32-61
Consiliul Societății

"Autoservice" S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor "AUTOSERVICE" S.A. ținută cu prezența acționarilor la 05.04.2024 pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, cvorum 90,03%

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎȚI:

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru a. 2023.
2. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru a. 2023.
3. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2023
4. A aprobat repartizarea profitului net al a. 2023: 100% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente, precum și normativelor de repartizare a profitului a. 2024: 5% – fondul de rezervă; 95% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente.
5. A aprobat admiterea provizorie a valorilor mobiliare emise de către "AUTOSERVICE" S.A. (cod ISIN: MD14AUTS1008) spre tranzacționare în cadrul MTF pe un termen de până la 12 luni, în scopul derulării unei oferte publice de preluare, precum și a împuternicit organului executiv și persoanele responsabile să asigure derularea conforma a procesului la Bursa de Valori a Moldovei și Comisia Națională a Pieței Financiare, în scopul admiterii spre tranzacționare în cadrul MTF a valorilor mobiliare emise de Societate.
6. A aprobat Codul de guvernanta corporativă a Societății.
7. A împuternicit membrii Comisiei de cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării.

SA "ECHIPAMENT"

aduce la cunoștința acționarilor, ca pe data de 17.05.2024 la orele 10.00, pe adresa: m. Chisinau, str.M. Varlaam, 76, va avea loc adunarea generală anuală a acționarilor SA "ECHIPAMENT" cu următoarea ordine de zi:

1. Darea de seama a consiliului societății pentru anul 2023.
2. Darea de seama a cenzorului societății pentru anul 2023.
3. Acoperirea pierderilor pe a. 2023 și aprobarea normativelor repartizării profitului pe anul 2024
4. Aprobarea tranzacției de proporție

Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00-09.30.

Cu materialele incluse în ordine de zi acționarii pot lua cunoștința începând cu data de 07.05.2024 între orele 9.00 -16.00 în sediul societății: m. Chisinau, str.M. Varlaam, 76.

Lista acționaților este alcătuită cu situația la data de 11.04.2024.

"VAST-PROTECT" S.A.

Anunța acționarii săi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 17.05.2024. pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seama financiare anuale a Societății pe anul 2023.
2. Aprobarea dării de seama a comisiei de cenzori pe anul 2023.
3. Repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
4. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării participanților la adunare -10:00. Începutul adunării-11:00

Decizia cu privire la convocarea adunării generale a primit consiliul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către "Real-Registr" S.A. conform situației din 17.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A, începând cu 07.05.2024 între orele 09:00-12:00, în afara de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită dna Focsa Liubovi.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții săi procura autentificată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relatii la telefon: (262)2-29-38.

Stimate acționar "Prichindel" S.A.!

În baza deciziei organului executiv al Societății "Prichindel" S.A. din data de 15.04.2024 se anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 17 mai 2024, ora 09.30 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 184, R. Moldova în incinta întreprinderii.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii
2. Darea de seamă a organului executiv a societății
3. Aprobarea dării seamă a cenzorului societății
4. Repartizarea venitului pentru anul 2023 și aprobarea normativelor pentru anul 2024
5. Aprobarea împuternicirilor de semnare și autentificare a documentelor ce rezultă din ordinea de zi

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară a acționarilor este perfectată de Societatea de Registru "Depozitarul Central" la data de 15 aprilie 2024.

Înregistrarea acționarilor – între orele 8.00 – 09.30. Începerea adunării la orele 09.30.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale puteți lua cunoștință începând cu data de 17.04.2024 până la începerea și desfășurarea adunării, precum și pe parcursul desfășurării acesteia pe adresa: MD-2004, Mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 184, R. Moldova.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală prezintă buletin de identitate și/sau procură.

Relatii la tel: 079753153
Directorul, E. Lica

Stimate acționar al SA "ARGON-SIGMA"

Consiliul SA "Argon – Sigma" anunța despre convocarea adunării generale ordinare a acționarilor SA "Argon – Sigma" la 17 mai a. 2024 pe adresa: or. Riscani, str. Independentei 168, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor – între orele 13.00 – 13.50. Începutul adunării – ora 14.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2023.
2. Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2023 și direcțiile principale de activitate pe anul 2024.
3. Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. Alegerea membrilor Consiliului societății.
5. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Acoperirea pierderilor pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de distribuție a beneficiului pentru anul 2024.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală va fi întocmită la situația de 17.04.2024. de către registratorul independent SR "Registrator-Centru" SA.

S-a stabilit, ca acționarii pot lua cunoștința cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei (orele 10.00-16.00) pe adresa: or. Riscani, str. Independentei, 168, în incinta societății.

Persoana responsabilă pentru devaluirea informației din materialele referitoare la ordinea de zi d-na Stagurscaia Nadejda.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea informației în ziarul "Capital Market".

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către comisia de înregistrare: d-na Stagurscaia Nadejda, Diaconu Alla și Diaconu Ana.

Consiliului Societății
Relatii la tel: (0256)2-40-09

Вниманию акционеров АО «DANA»

В соответствии с решением совета Общества от 12 апреля 2024 года исполнительный орган АО «DANA» уведомляет о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме на 20 мая 2024 года. Начало собрания: 12:00. Место проведения собрания: РМ, мун. Кишинев, ул. Фередееулуй, 4, кабинет 312.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2023 год.
2. Финансовый отчет Общества за 2023 год и заключение ревизора по финансовому отчету Общества за 2023 год.
3. Отчет о деятельности ревизора Общества за 2023 год.
4. О покрытии убытков Общества за 2023 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли в 2024 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.
6. Об избрании членов совета Общества.

Регистрация акционеров: с 11:00 до 11:45. Акционерам при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а их представителям – и документ о представительстве, составленный согласно действующему законодательству. В случаях, предусмотренных Законом об акционерных обществах, представители акционеров должны иметь при себе и документы, содержащие сформулированные акционерами инструкции для своих представителей касательно голосования на общем собрании.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен по состоянию на 15 апреля 2024 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 10 мая 2024 года, с 10:00 до 13:00 в рабочие дни по адресу: РМ, мун. Сорока, ул. Индепенденцей, 75.

Дополнительная информация по телефону: (0-230)-2-34-49

SA "FERTILITATEA-CHIȘINĂU"

Administratorul SA "FERTILITATEA-CHIȘINĂU" anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, pentru data de data de 17.05.2024. Adunarea generală se va ține la sediul societății, pe adresa: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 6, cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării – ora 14.00, începutul adunării ora 15.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul precedent (2023);
2. Direcțiile principale de activitate a societății în anii următori 2024-2025.
3. Darea de seamă financiară pe anul 2023; aprobarea bilanțului și a situațiilor financiare pe anul 2023; prezentarea raportului de audit a situațiilor financiare pe anul 2023;
4. Aprobarea dării seamă a comisiei de cenzori;
5. Alegerea organului executiv al societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii lui, remunerației și compensațiilor;
6. Repartizarea profitului net anual;
7. Confirmarea societății de audit care va efectua auditul situațiilor financiare și stabilirea cuantumului retribuției pentru serviciile ei;
8. Diverse

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către societatea de registru la data 17.04.2024

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se vor familiariza în zilele de lucru începând cu data de 17.04.2024 de la ora 9.00 până la 15.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 6, bir. 103.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la tel. 022-24-32-90

Stimați acționari ai S.A. "Coloana Mobilă Mecanizată N. 28"

Consiliul Societății pe Acțiuni "Coloana Mobilă Mecanizată N. 28" în baza deciziei Consiliului Societății din 08.04.2024 anunță convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor la data de 22.05.2024 la ora 10.00, începutul înregistrării la ora 9.00, pe adresa or. Drochia, str. Bretela de Circulație 1.

ORDINEA DE ZI;

1. Aprobarea dării de seama anuală a Consiliului Societății pe anul 2023
2. Raportul financiar al Societății pe anul 2023
3. Raportul comisiei de cenzori pe anul 2023
4. Alegerea Consiliului Societății pe un termen de 4 ani.
5. Alegerea Comisiei de cenzori pe un termen de 3 ani.
6. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății pentru anii precedenți și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2024
7. Cu privire la realizarea mijloacelor fixe care nu-s în folosință.
8. Aprobarea actelor de lichidare a mijloacelor fixe în legătura cu uzura deplină a acestora.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită conform situației din 19.04.2024.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele privind adunarea și ordinea de zi începând cu 15.05.2024 pe adresa: or. Drochia str. Bretela de Circulație 1.

Pentru participare la adunare, acționarii prezintă buletinul de identitate, iar reprezentanții procura.

Consiliul Societății

Consiliul Societății pe Acțiuni S.A. „Drumuri Orhei”,

anunță convocarea adunării generale anuale la data de 24 mai, ora 13.00 cu prezența acționarilor, în sediul S.A. „Drumuri Orhei” pe adresa or. Orhei, str. Călărașilor nr. 6,

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2023 și aprobarea direcțiilor prioritare ale societății pentru anul 2024.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. Examinarea raportului entității de audit.
5. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023;
6. Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.
7. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori a S. A "Drumuri Orhei".
8. Alegerea membrilor Consiliului societății;
9. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
10. Stabilirea cuantumului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului.
11. Confirmarea entității de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor prestate pentru anul 2024.

Lista acționarilor este perfectată la data de 17 aprilie 2024. Cu materialele pe marginea ordinii de zi a Adunării generale ordinare anuale, acționarii pot face cunoștință începând cu 14 mai 2024 până la 23 mai 2024, în zilele lucrătoare, de la orele 8.00 până la 17.00, în incinta societății. Înregistrarea participanților va avea loc de la ora 12.00 până la 12.50.

Acționarii cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală, în momentul înregistrării, vor prezenta buletinul de identitate, iar participanții împuterniciți – procura perfectată în corespundere cu legislația în vigoare.

Tel: 0(235)30-7-50.

«COMBINATUL AUTO NR. 7 CHIȘINĂU» S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Adunarea se va ține cu prezența acționarilor și va fi petrecută la data de 17.05.2024, ora 10:00 în sala de ședințe a Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Otovasca, 25/1. Înregistrarea participanților – de la ora 09:30 până la ora 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al Societății privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a cenzorului Societății.
4. Repartizarea profitului net pentru anul 2023.
5. Alegerea cenzorului Societății.
6. Privind pregătirea Societății pentru reorganizare și acordarea împuternicirilor.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul ordinului din 10.04.2024 a directorului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 10.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 07.05.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 16:00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Otovasca, 25/1, adresându-se la persoana împuternicită – dl Cezar Pripa.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul executiv

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR COMPANIEI DE ASIGURĂRI "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA

Organul executiv al CA "DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP" SA aduce la cunoștința acționarilor, precum că Consiliul de Supraveghere al Companiei prin decizia sa din 11 Aprilie 2024 (proces –verbal nr. 32), în conformitate cu prevederile Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni și prevederile Statutului Companiei, a decis convocarea la data 22 Mai 2024 a Adunării generale ordinare a acționarilor Societății ținută cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE DIN 22 MAI 2024:

1. Cu privire la examinarea Situațiilor financiare ale Companiei pentru anul 2023;
2. Cu privire la examinarea raportului de activitate Consiliului de supraveghere al Companiei pentru anul 2023 și calificarea activității membrilor Consiliului de Supraveghere pentru perioada respectivă;
3. Cu privire la examinarea Raportului de activitate al Comitetului de Audit pentru anul 2023;
4. Cu privire la examinarea Raportului organizației de audit privind situațiile financiare pentru anul 2023;
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2023;
6. Cu privire la aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024;
7. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru anul 2024 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
8. Cu privire la retribuirea muncii membrilor Consiliului de Supraveghere și membrilor Comitetului de Audit al Companiei pentru anul 2024;
9. Cu privire la modificarea componentei numerice a Consiliului de Supraveghere;
10. Cu privire la alegerea noului membru al Consiliului de Supraveghere;
11. Cu privire la modul de legalizare semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale de pe procesul – verbal al Adunării.

Lista acționarilor care au dreptul de participare la Adunarea generală ordinară convocata pentru data 22 Mai 2024 va fi întocmită conform situației la data 15 Aprilie 2024. Adunarea va avea loc după adresa mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul Central al Companiei.

Începutul Adunării – ora 10:00, înregistrarea participanților va avea loc de la ora 09:30 până la ora 09:55. Înregistrarea participanților la Adunare se va efectua de către Secretarul Companiei.

La înregistrare, acționarii sau reprezentanții împuterniciți ai acestora trebuie să prezinte documentul de identitate, iar reprezentanții – și procura valabilă, emisă și autenticată în conformitate cu cerințele legislației în vigoare, care atestă împuternicirile acestora.

Cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării acționarii Societății vor putea să se familiarizeze începând cu data 10 Mai 2024 după adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, nr. 15/7, sediul central al CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA, în zilele de lucru de la ora 09:00 până la ora 17:00, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare. Totodată, materiale pentru ordinea de zi a Adunării generale ordinare a acționarilor din 22 Mai 2024, în componenta prevăzută de cerințele art. 55, alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni vor fi plasate pe pagina web oficială a Companiei www.donaris.md

Informații suplimentare la număr de telefon 022 265 701, 022 265 747, e-mail office@donaris.md

Concomitent, avizul privind convocarea Adunării generale ordinare în cauza este plasat pe pagina web al Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei/comunicat-informativ>

Organul Executiv

CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA

Наблюдательный Совет АО «DESERVIRE»

извещает о том, что 17.05.2024 г. по адресу м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 состоится общее годовое собрание акционеров. Начало собрания в 10-30 часов. Время начала регистрации: 9-00 до 10-00 часов. Собрание будет проводиться в очной форме.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета Совета SA «DESERVIRE» за 2021 г., 2022 г., 2023 г.
2. Рассмотрение годового финансового отчета SA «DESERVIRE» за 2021 г., 2022 г., 2023 г.
3. Утверждение годового отчета Ревизионной комиссии за 2021 г., 2022 г., 2023 г.
4. О покрытии убытка 2021года за счет прибыли 2020 года.
5. О покрытии убытка 2022 года за счет прибыли 2020 года и резервного капитала.
6. О покрытии убытка 2023 года за счет резервного капитала.
7. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2024 г.
8. Выборы Ревизионной комиссии.
9. Выборы Совета Общества и утверждение размера оплаты их труда.
10. О признании обоснованности действий Ревизионной комиссии.
11. О признании обоснованности действий Совета Общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в общем годовом собрании акционеров, составлен на дату учета – 02.04.2024 г.

С материалами к Повестке дня четвертого общего годового собрания акционеров можно ознакомиться с 07 мая 2024 г. по адресу: м. Бэлць, ул. Индепенденцей, 33, каб. 308 с 9-00 до 17-00 час., кроме субботы и воскресенья.

Контактный телефон: (0231)6-06-09. Совет SA «DESERVIRE»

“ENERGO-MEDIA-GRUP” S.A.

Societatea pe Acțiuni "ENERGO-MEDIA-GRUP" aduce la cunoștință, că din inițiativa consiliului societății este convocată adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 30.05.2024 pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152, cu începere la ora 16 și 40 min. Înregistrarea participanților la adunare: de la ora 16 pînă la ora 16-40 min.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Darea de seamă cu privire la activitatea societății pentru anul 2023 și planul de activitate pe anul 2024.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2023.
3. Examinarea dării de seamă anuale a consiliului societății pentru anul 2023.
4. Examinarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2023.
5. Cu privire la repartizarea profitului net al societății pentru anul 2023.
6. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2024.
7. Alegerea membrilor organelor de conducere și control ale societății.
8. Examinarea unor tranzacții.
9. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 16.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea "ENERGO-MEDIA-GRUP" S.A. pe adresa mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152 în zilele lucrătoare, începând cu data 14.05.2024 de la ora 9 și pînă la ora 15.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunile de efectuare a votului la adunarea acționarilor date de acționar reprezentantului.

**Banca Comercială
„Moldindconbank” S.A.**

Aduce la cunoștință acționarilor și investitorilor că dezvoltarea informației prevăzute de legislația privind piața de capital, se efectuează prin plasarea acesteia pe propria pagină web a băncii: <http://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ro/> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației: <https://eminent-msi.market.md/ro/>.

De asemenea, informația privind evenimentele specificate la pct. 28 subpct. 3), 5) și 15) din Regulamentul cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/1 din 18.02.2019, se dezvoltă suplimentar prin publicarea unui aviz în ziarul „Capital Market”.

**Stimate acționar
„NUFĂRUL” S.A.!**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului societății din 15.04.2024, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, prin corespondență, care va avea loc la 23.05.2024 ora 15:00 pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3, sediul „NUFĂRUL” S.A.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății, conform totalurilor activității pe anul 2023.
2. Examinarea raportului financiar anual al Societății, conform totalurilor activității pe anul 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori, conform totalurilor activității pe anul 2023.
4. Privind acoperirea pierderilor Societății înregistrate în anul 2023.
5. Privind repartizarea profitului net. Aprobarea normativelor distribuirii profitului anului 2024 și remunerarea anuală a Consiliului și Comisiei de Cenzori a Societății.
6. Privind alegerea Comisiei de Cenzori a Societății.
7. Privind modificarea Statutului.
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând cu 10.05.2024 la sediul Societății: mun. Chișinău, str. Maria Drăgan, 28/3, în zilele de lucru de la 16:00 până la 17:00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor prin corespondență este perfectată la data de 15.04.2024.

Participarea la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor prin corespondență „NUFĂRUL” S.A. se va exprima prin completarea și expedierea în adresa „NUFĂRUL” S.A. a buletinului de vot. Formularul buletinului de vot va fi expediat pentru completare în adresa acționarilor conform listei acționarilor.

Termenul limită de prezentare de către acționari a buletinului de vot este data de 23 mai 2024, ora 15:00, fie prin restituirea acestuia nemijlocit la sediul „NUFĂRUL” S.A. (antimera, tel. 079808772) în zilele de lucru, între orele 08:00 – 17:00 fie prin expedierea lui prin poștă la adresa: MD-2052, Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Maria Dragan, 28/3, „NUFĂRUL S.A.”

Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „Capital Market”, în termen de 10 zile de la încheierea adunării generale ordinare a acționarilor.

Informații la telefon: 022-21-38-78.
Organul Executiv

**Коммерческий Банк
«Moldindconbank» S.A.**

Доводит до сведения акционеров и инвесторов, что раскрытие информации, предусмотренной законодательством о рынке капитала, осуществляется путём размещения на собственной веб-странице банка: <https://www.micb.md/informatia-valori-mobiliare-ru/> и посредством Официального механизма накопления информации: <https://eminent-msi.market.md/ru/>.

Также, информация о событиях, указанных в пкт. 28), подпкт. 3), 5) и 15) Положения о раскрытии информации эмитентами ценных бумаг, утверждённого Постановлением Национальной Комиссии по Финансовому Рынку №7/1 от 18.02.2019 г., дополнительно раскрывается путём публикации уведомления в газете «Capital Market».

S.A. „Drumuri-Cimișlia”**CERERE DE OFERTE DE PREȚURI
PENTRU SERVICII DE AUDIT**

S.A. Drumuri-Cimișlia solicită oferte de prețuri pentru servicii de audit pentru anul 2024

Informații generale despre întreprindere: capital social – 22187420 lei obiectul principal de activitate – reparația și întreținerea drumurilor. Venituri din vânzări 50000.00 mii. lei, numărul mediu scriptic al personalului – 150

OFERTANȚI ELIGIBILI

Condiții obligatorii: Societatea de audit trebuie să îndeplinească cerințele prevăzute în H. G. nr. 875 din 22.12.2015.

Criteriul de selectare – Pretul cel mai mic
Data limită de depunere a ofertelor: 20 mai 2024, 18.00 (ora locală).

Deschiderea ofertelor 21.05.2024 ora 9.00
Ofertele trebuie expediate la adresa or. Cimișlia, str. N. Iorga 106

*Doar compania/companiile selectate vor fi contactate.

Pentru informații suplimentare:
GSM: 069526191, 024123173.
e-mail: cimdrumuri@mail.ru,
drumuricimislia@gmail.com

**Stimați acționari
„NERUDNIC” S.A.!**

Consiliul Societății „NERUDNIC” S. A din 09.04.2024 aduce la cunoștință acționarilor convocarea Adunării generale extraordinare al acționarilor pentru data 17.05.2024 pe adresa: Mun. Chișinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5.

ORDINEA DE ZI:

1. Dărea de seamă privind rezultatele financiare pentru anul 2023
2. Dărea de seamă al consiliului Societății pentru anul 2023
3. Dărea de seamă a comisiei de cenzori a societății pentru anul 2023
4. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
5. Cu privire la unele modificări, completări în statutul societății și aprobarea lui în redacție nouă.
6. Cu privire la modificarea adresei juridice a SA Nerudnic.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată conform situației din 17.04.2024.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării începând cu 07.05.2024, pe adresa: Mun. Chișinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5 de la ora 9.00 până la ora 15.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul) sau alte documente ce autentifică persoana. Reprezentanții vor mai prezenta procuri autentificate conform legislației în vigoare.

Se numește comisia de înregistrare în persoana dna Roșca T.

Relații la telefonul: 068302944

SA „Volan-Autotrans”

Совет акционерного общества «Volan-Autotrans» SA извещает о проведении очередного годового общего собрания акционеров в очной форме 17.05.2024

СО СЛЕДУЮЩЕЙ ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Отчет Совета общества о проделанной работе за 2023 г.
2. Отчет исполнительного органа, итоги финансово-хозяйственной деятельности акционерного общества за 2023 г. и программа деятельности общества на 2024 г.
3. Инвестиционная программа на 2024 год.
4. Отчет ревизионной комиссии.
5. Утверждение отчетов совета общества, исполнительного органа и ревизионной комиссии.
6. Распределение прибыли за 2023 г. и утверждение нормативов на 2024 г.
7. Выборы органов управления и контроля общества.
8. Утверждение размера оплаты труда органов управления общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в общем собрании, составлен независимым регистратором “Група Финансиара” SA по состоянию на 02.04.24 г.

Акционерам иметь при себе паспорт и удостоверение личности, а в случае передачи права голоса, доверенность, заверенную в установленном законодательством РМ порядке.

С материалами повестки дня можно ознакомиться с 01.05.24 с 14:00 до 16:00 часов, по адресу: г. Тараклия, ул. Вокзальная 28, каб. -№43 (бухгалтерия).

**În atenția acționarilor
«ESTATE GROUP» S.A.!**

Organul executiv al «ESTATE GROUP» S.A. conform deciziei consiliului Societății din 12 aprilie 2024 anunță convocarea a adunării generale ordinare anuale a acționarilor Societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 17 mai 2024. Adunarea va începe la ora 11:00, pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, oficiul 312.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul privind activitatea consiliului și funcționarea Societății pentru anul 2023.
2. Raportul financiar al Societății pentru anul 2023, aprecierea cenzorului privind conformitatea întocmirii raportului financiar al Societății pentru anul 2023.
3. Raportul de activitate al cenzorului Societății pentru anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2024.
5. Cu privire la stabilirea cuantumului retribuției muncii, remunerățiilor anuale și compensațiilor membrilor organelor de conducere și control ale Societății.

Înregistrarea acționarilor: de la ora 10:00 pînă la 10:45.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate (buletinul de identitate), iar reprezentanții acționarilor – și procura perfectată conform legislației în vigoare. În cazurile prevăzute de Legea privind societățile pe acțiuni, reprezentanții acționarilor vor dispune și de documente ce cuprind instrucțiuni formulate de acționari privind exercitarea votului în cadrul adunării generale.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 12 aprilie 2024.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale a acționarilor Societății, pot fi consultate de către acționari în zilele de lucru începînd cu 07 mai 2024 între orele 10:00 – 13:00 pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, oficiul 302.

**Informații suplimentare la telefon:
(022)-27-22-56**

**Spre atenția acționarilor
“SET SERVICE” SA****AVIZ PRIVIND INTENȚIA DE A EFECTUA
OFERTA DE PRELUARE BENEVOLA****Identificarea Emitentului:**

“SET-SERVICE” S.A., sediul: MD-2044, str. Ginta Latină, 13/1, mun. Chișinău, Republica Moldova; numărul de identificare de stat/codul fiscal 1003600095549, cod ISIN: MD14-SETS1008; acțiuni în circulație: 120 000 acțiuni ordinare nominative; valoarea nominală: 5 lei; capital social: 600 000 MDL.

Identificarea Ofertantului:

Persoana fizică – Cașciuc Alexei cu domiciliu în str. Petru Zadnipro, nr. 7/4, ap. 126, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Numărul de acțiuni deținute de Ofertant și de către persoanele cu care acționează în mod concertat și procentul reprezentat de acestea: La data prezentului aviz privind intenția de a efectua oferta de preluare binevolă, Ofertantul și persoanele cu care acesta acționează în mod concertat dețin 111 580 de acțiuni, ceea ce constituie 92,98% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deține 66 281 de acțiuni sau 55,23% și Cașciuc Igor, persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul, deține 45 299 de acțiuni sau 37,75%.

Numărul de acțiuni ce constituie obiectul ofertei de preluare și procentul reprezentat de acestea, criteriile de formare a prețului: Obiectul ofertei îi constituie 8 420 de acțiuni, ceea ce reprezintă 7,02% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Prețul în cadrul ofertei va fi stabilit conform art. 38 al Regulamentului privind ofertele publice de cumpărare.

Identificare intermediarului, care va deservi oferta de preluare: Societatea de investiții “PROAJIOC” SA, cu sediul în bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău, tel. (+373)60927627, IDNO 1002600048696; titulara licenței A MMII 016788 eliberată de Comisia Națională a Pieței Financiare la 11.02.2015.

Intențiile Ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului: Activitatea Emitentului nu va fi afectată de oferta de preluare, Ofertantul nu intenționează lichidarea Emitentului sau schimbarea obiectului de activitate, anunțarea ofertei de preluare și rezultatele ei nu vor influența negativ asupra menținerii pe viitor a locurilor de muncă a angajaților și ale organelor de conducere, schimbarea condițiilor de muncă, planurile strategice, posibilele efecte asupra angajaților și asupra locului de activitate al Emitentului. Ofertantul își stabilește următoarele obiective: renovarea imobilelor pentru a lărgi spațiile comerciale, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților.

Totodată, după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționare din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Termenul de acțiune al ofertei de preluare: Oferta va fi valabilă timp de 15 zile calendaristice din data publicării avizului de efectuare a ofertei de preluare.

OFERTANT Cașciuc Alexei
INTERMEDIAR SI “PROAJIOC” SA

Совет АО «МОДЕЛИНА»

извещает своих акционеров о том, что на основании ст. 65(н) Закона об акционерных обществах члены Совета единогласно приняли Решение о выплате промежуточных дивидендов по итогам сделки по продаже земельного участка и по итогам работы общества за два месяца 2024 г., акционерам зарегистрированным в реестре по состоянию на 01 апреля 2024 года в размере 12,9015 лей на одну акцию (после налогообложения).

Выплата будет производиться начиная с 15 мая 2024 года

По адресу ул. Петрикань, 21 оф. 210. в рабочее время

При себе иметь удостоверение личности.

**Справки по телефону
022-442202, 293999**

Î.M. "FARMACO" S.A.

În conformitate cu Procesul Verbal nr. 2 al Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății pe Acțiuni "FARMACO" Î.M. din data de 11 aprilie 2024, s-a aprobat Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare al Întreprinderii Mixte FARMACO SA.

CU URMĂTORUL CONȚINUT:

I. În contextul contractului de fuziune, ținând cont de intenția societăților HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL și FARMACO SA de a fuziona prin absorbție și a avea ca rezultat o societate puternică din punct de vedere economic, juridic și social, urmărind scopul dezvoltării producției locale și creșterii solvabilității societății și gradului de credibilitate atât în fața autorităților și instituțiilor Statului, cât și în fața mediului privat de afaceri, s-a decis majorarea capitalului social prin efectuarea emisiei suplimentare de acțiuni, după cum urmează:

1. Datele de identificare ale emitentului: Întreprinderea Mixtă „FARMACO” S.A., mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, 2.
2. Data și numărul identificării de stat al emitentului: nr. 1003600035059 din 29.12.1998.
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare: 11.04.2024.
4. Denumirea organului de conducere care a decis emisiunea VM: Adunarea generală a acționarilor.
5. Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative.
6. Forma valorilor mobiliare: dematerializată.
7. Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
8. Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: VII
9. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 900 000 unități.
10. Numărul total de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 5 603 498 unități
11. Mărimea posibilă a emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 900 000 acțiuni în valoare de 33 300 000 lei, cota de subscriere 100%.
12. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: mijloace bănești, obligațiile (datoriile) societății față de creditori și alte bunuri, inclusiv drepturi patrimoniale sau alte drepturi care pot fi evaluate on bani.
13. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 37 lei.
14. Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 40%.
15. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, la primirea unei părți din dividende, precum și la o parte din averea societății în caz de lichidare.
16. Modul de emisiune a valorilor mobiliare: închisă.
17. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: de la 11.04.2024 până la 11.06.2024.
18. Organizarea procesului de plasare: de sine stătător.
19. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: pentru dezvoltarea întreprinderii.
20. Alte clauze esențiale ale emisiunii în afara celor expuse mai jos nu sunt:
 - a) Acționarilor li se acordă dreptul de preemțiune la emisiune în număr proporțional numărului de acțiuni care le aparțin la momentul adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare pe o perioadă de 14 zile lucrătoare de la data începerii plasamentului;
 - b) După perioada de 14 zile lucrătoare de la data începerii plasamentului, acțiunile rămase nesubscrise se anulează și se oferă posibilitatea ca acestea să fie subscrise, în primul rând, de către acționari suplimentar numărului ce le-a revenit proporțional cotei deținute în capitalul social.

II. Majorarea capitalului social de la 174 029 426 MDL până la 207 329 426 MDL.

Oorganului executiv al S.A. "ORHEI"

Anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. ORHEI și asigurarea informării acționarilor despre aceasta în conformitate cu legislația în vigoare și a statutului societății, la data de 23 aprilie 2024, ora 9.00 în incinta societății pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, sec. Rîșcani, str. Albișoara, 80/5A. Înregistrarea acționarilor – de la 8.00 pînă la 9.00. Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va avea următoarea ordine de zi:

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la repartizarea profitului anual, inclusiv plata dividendelor anuale, pentru anul 2017, anul 2018, anul 2022, anul 2023.
2. Cu privire la schimbarea sediului din (mun. Chișinău, str. Albișoara, nr. 80/5A) în (mun. Chișinău, str. Sadoveanu Mihail, nr. 42).

Înregistrarea acționarilor la ședință va avea loc de către administrator. Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va avea loc cu prezența acționarilor, conform listei acționarilor cu drept de participare la adunare, întocmită la 17.04.2024.

Acționarii și/sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință de materialele pregătite pentru ținerea adunării începînd cu 17 aprilie 2024, la sediul societății – zilnic de la 9.00 pînă la 17.00, cu excepția zilelor de odihnă.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acestora – și o procură autenticată conform legislației în vigoare a RM.

Se desemnează doamna Valentina Tricolici responsabilă pentru dezvoltarea informației despre ținerea adunării generale a acționarilor și posibilitatea de a lua cunoștință de toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor.

Stimate acționar „Angrocomert Vest Est” SA

Organul executiv „Angrocomert Vest Est” SA în baza deciziei Consiliului Societății din 15.04.2024 anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 17 mai 2024 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
4. Cu privire la repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
5. Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
7. Alegerea membrilor Consiliului societății.
8. Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale anuale a acționarilor să fie autentificate de către Comisia de cenzori a Societății

Incepul adunării – orele 11.00.
Timpul înregistrării – orele 10.00-10.45,
Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 16.04.2024. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începînd cu 07.05.2024 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

SA "Drumuri Orhei"

Anunțul privind concursul de oferte "Cu privire la achiziția serviciilor de audit a rapoartelor financiare ale S.A. "Drumuri Orhei" pentru anul 2024".

S.A. "Drumuri Orhei" anunță concursul de oferte privind achiziția serviciilor de audit a rapoartelor financiare pentru anul 2024.

Pentru a primi condițiile de participare, doritorii de a participa la concursul de oferte se vor adresa la persoana de contact secretarul Consiliului al S.A. "Drumuri Orhei" la nr. de mobil +37368797995 sau tel. fix 0 235 30-7-47, e-mail: orhei_drum@asd.md
Termenul-limită de prezentare a ofertelor (data/ora): 17 mai 2024, ora 10.00.

Organul executiv al societății pe acțiuni „Î.C.C. Rediul-Mare"

În baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30 aprilie 2024 ora 08.30 pe adresa r-nul. Ocnita, s. Rediul-Mare în incinta întreprinderii.

ORDINEA DE ZI:

1. Modificări și completări la statutul societății, suplینirea genurilor de activitate
2. Aprobarea regulamentelor societății, codul, declarația de guvernanta corporativă

Înregistrarea participanților 08.00-08.30;
Începutul adunării 08.30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară este perfectată la data de 16 aprilie 2024 de către „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începînd cu data de 17.04.2024 între orele 10.00-12.00 la adresa societății.

Pentru a participa la adunarea acționarilor e necesar să prezentați buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată, conform legislației în vigoare.

Director, D. Andruh

Stimate Acționar a SA "ICC Rediul-Mare"!

Consiliul Societății vă aduce la cunoștință ca AGA cu frecvența va avea loc pe data de 17.05.2024. În baza procesului verbal Nr. 1 din 04.04.2024 al Consiliului Societății. Începutul adunării la ora 10.00 Înregistrarea de la orele 9 pînă la 9.45. Adresa: r. Ocnita, s. Rediul-Mare. Întreprinderea de colectare a cerealelor.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la darea de seama a Consiliului și a organului Executiv a SA ICC Rediul-Mare pe anul 2023 și perspectivele de dezvoltare a activității pe anul 2024.
2. Cu privire la darea de seama financiară anuală pe anul 2023 și concluzia organului de Audit.
3. Cu privire la darea de seama a comisiei de cenzori pe anul 2023.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor pe anul 2023.
5. Cu privire la cumpararea acțiunilor în marime de 0.6% de la acționarii-persoane fizice.
6. Cu privire la întărirea organului de audit și remunerarea muncii lui.

Prin neputința prezentării în persoană la adunare, de a prezenta procura îndreptată de la persoana respectivă, care corespunde cerințelor legii RM.

Lista acționarilor e închisă la 17.04.2024 de către SA Depozitarul Central.

Cu materialele ordinea de zi va puteți face cunoștința pe adresa: r. Ocnita, s. Rediul-Mare, sediul întreprinderii ICC Rediul-Mare SA, de pe data de 20.04.2024 de la orele 9.00 pînă la orele 16.00 în zilele lucrătoare.

Administrația tel/fax -027157304

Stimați acționari ai S.A. „DRENAJ”!

Conform deciziei Consiliului Societății din 08.04.24, Adunarea Generală Anuală a acționarilor va avea loc pe data de 22.05.24, orele 14.00, pe adresa: mun. Chișinău, Uzinelor, 188 înregistrarea la adunare va avea loc de la ora 13:00-13:50.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuale a Consiliului Societății S.A. "DRENAJ" pe anul 2023.
2. Aprobarea principalelor direcții de activitate a societății pe anul 2024.
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori.
4. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2024.

Pentru a participa la adunarea acționarii trebuie să prezinte actul de identitate.

S.A. "Drumuri-Rîșcani"**COMUNICAT INFORMATIV**

Denumirea beneficiarului: SA Drumuri-Rîșcani.

Obiectul achiziției: Selectarea Entității de audit pentru auditarea situației financiare pentru anul 2024.

Termenul limită de depunere a setului de documente: 30 zile calendaristice din data publicării anunțului în Capital Market al Republicii Moldova.

Locul depunerii setului: MD 5601, or. Rîșcani, str. Independenței, 3, SA Drumuri Rîșcani.

Oferta de participare la concurs se va întocmi pe blancheta cu antet a societății de audit în limba de stat, cu număr și dată de ieșire, în două exemplare și va conține informația prevăzută la pct. 7 din Regulamentul cu privire la modul de selectare a societăților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare anuale ale întreprinderilor de stat și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social, aprobat prin HG nr. 875 din 22.12.2015.

Informații suplimentare la tel. 0256 22283

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

anunță convocarea Adunării generale ordinare cu prezența acționarilor pe data de 23 mai 2024 la ora 11.00, în sediul societății, pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acționarilor: 10.00–10.50.

ORDINEA DE ZI:

A aproba ordinea de zi pentru Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor pe data de 23 mai 2024 la ora 11.00 după cum urmează:

- 1) Rezultatele activității „Codreanca” S.A. pentru anul 2023:
 - Raportul Consiliului societății pentru anul 2023
 - Raportul Organului executiv pentru anul 2023
 - Raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2023
- 2) Repartizarea profitului obținut în anul 2023.
- 3) Obiective economico-financiare pentru anul 2024.
- 4) Alegerea Consiliului Societății.
- 5) Alegerea Comisiei de Cenzori.
- 6) Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate lua cunoștință pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, începînd cu 10.05.2024 de la 11.00 pînă la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală se perfectează de către registratorul independent „Grupa financiară” S.A. conform situației din 15.04.2024.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate sau o procură autenticată conform legislației în vigoare.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

ÎM "Vinăria-Bardar" SA**COMUNICAT privind rezultatele Adunării generale anuale a acționarilor ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria-Bardar” SA**

Adunarea generală anuală cu prezența acționarilor ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria-Bardar” SA a fost ținută la data de 10.04.2024 pe adresa: MD-6811, s. Bardar, rn. Ialoveni, str. Uzinelor 3, cu prezența a 147004 acțiuni cu drept de vot, ceea ce constituie 97.5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot, la care

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**La întrebările 1-5 și întrebarea 7**

Pentru – 147004 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97.5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății)

Împotriva – 0 voturi (0% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 0% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății)

1. A aproba darea de seamă a Consiliului societății pentru perioada anului 2023.
2. A lua act situația financiară a Societății pentru perioada anului 2023. A lua act de raportul de audit.
3. A aproba darea de seamă (raportul) Comisiei de cenzori a Societății pentru perioada anului 2023.
- 4.1 A repartiza profitul net pe anul 2023 în mărime 38 923 726,48 lei (Treizeci și opt milioane nouă sute douăzeci și trei mii șapte sute douăzeci și șase lei 48 bani):
 - Fondul de dezvoltare a Societății – 50.06% suma de 19 483 168.48 lei.
 - Dividende – 49.94% suma de 19 440 558.00 lei sau 129 lei/acțiune.
- 4.2 A efectua plata dividendelor, începând cu data de 08 iulie 2024, cu mijloace bănești în mărime de 129 lei/acțiune, acționarilor și deținătorilor nominali înregistrați în lista acționarilor la data de 05.03.2024 conform art. 47 al Legii privind societățile pe acțiuni.
- 4.3 A aproba normativul repartizării profitului pentru anul 2024 după cum urmează:
 - Fondul de dezvoltare a Societății – 50%
 - Dividende – 50%
5. Confirmarea societății de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare al IM Fabrica de vinuri „Vinăria Bardar” SA pe anul 2024, cuantumul retribuției serviciilor în mărime de 95000,00 lei inclusiv TVA.

La întrebarea 6 Cu privire la încheierea tranzacțiilor cu conflict de interese

Pentru – 62531 voturi (100% din numărul total de voturi neinteresate reprezentate la adunarea generală, 94.42% din numărul total de acțiuni cu drept de vot neinteresate ale societății)

Împotriva – 0 voturi (0% din numărul total de voturi neinteresate reprezentate la adunarea generală, 0% din numărul total de acțiuni cu drept de vot neinteresate ale societății)

Nu au participat la vot – 84473 voturi (57.46% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 56.05% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății)

- 6.1 A lua act de raportul Comisiei de cenzori Audit Complex SRL din 12 martie 2024 privind tranzacțiile cu conflict de interese.
- 6.2 A aproba tranzacțiile cu conflict de interese efectuate pe parcursul anului 2023 de către ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria Bardar” SA cu companiile afiliate ÎM „Vinăria Bostavan” SRL, „Vinăria Purcari” SRL, „Crama Ceptura” SRL și Angels Estate SA privind procurarea/vânzarea bunurilor/serviciilor.
- 6.3 A aproba încheierea pe parcursul anului 2024-2025 pînă la următoarea Adunare generală a acționarilor de către ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria Bardar” SA cu companiile ÎM „Vinăria Bostavan” SRL, „Vinăria Purcari” SRL, „Crama Ceptura” SRL și Angels Estate SA a tranzacțiilor viitoare cu conflict de interese privind procurarea/vânzarea bunurilor/serviciilor, la prețuri nu mai mici de valoarea lor de piață.
- 6.4 A împuternici Directorul general ÎM Fabrica de vinuri VINARIA BARDAR” SA, dl Duca Mihail, cu dreptul de negociere, încheiere și semnare, din numele societății, a contractelor comerciale cu companiile afiliate ÎM „Vinăria Bostavan” SRL, „Vinăria Purcari” SRL, „Crama Ceptura” SRL, și Angels Estate SA cât și orice alte documentele, legate de îndeplinirea contractelor respective.
- 7.1 A accepta prelungirea creditului în sumă de 1.000.000 (un milion) EUR de la BC Victoriabank SA în condițiile negociate cu banca.
- 7.2 A accepta contractarea de la „OTP Bank” S. A și/sau BC Victoria Bank SA a creditelor în valută străină și / sau echivalentul MDL în valoare de pînă la 2 500 000 EUR echivalent MDL/USD pe un termen de pînă la 60 luni, în condițiile:
 - termen de rambursare – de pînă la 60 luni;
 - dobîndă – conform politicii băncii;
 - destinația – pentru suplinirea mijloacelor circulante și (re)finanțarea investițiilor.
- 7.3 A accepta transmiterea bunurilor mobile și imobile și anume complex de construcții cu destinația administrativă, de depozitare și producere, cu nr. cadastral 5510203.221.01-5510203.221.19; 5510203.221.21-5510203.221.24; 5510203.221.26; 5510203.221.27; 5510203.221.33; 5510203.221.35; 5510203.221.36 situat în r-ul Ialoveni, sat. Bardar, suprafața 7,2898 ha/teren, 20845,5 m.p., nr. cadastral 5510203.007 cu suprafața 1.3294 ha și 55102203.439 cu suprafața 0.3790 ha, utilaje pentru producerea și stocarea distilatelor și distilat deținute cu drept de proprietate de către societate, în gaj „OTP Bank” S. A și/sau BC Victoria Bank SA pentru asigurarea rambursării creditelor în valoare acceptată de bancă.
- 7.4 A împuternici directorul general al ÎM Vinăria-Bardar SA – dl Mihail Duca și/sau președintele Consiliului societății ÎM Vinăria-Bardar SA – dl Boris Duca cu dreptul de a semna contractele de credit, liniile de credit, gaj și/sau ipotecă, acorduri de emiteră a garanțiilor bancare, precum și orice acorduri adiționale la oricare contract, și oricare alte documente ce țin de valorificarea creditelor, liniile de credit și garanțiilor.

Stimate Acționar "GALACT" S.A.!

În baza deciziei organului executiv al Societății "GALACT" S.A. din data de 16 aprilie 2024 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 07 mai 2024, ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 63 în incinta întreprinderii. Înregistrarea acționarilor pentru adunare la 8.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni
2. Aprobarea hotărârii privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și listei subscriitorilor

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății este perfectată la data de 16 aprilie 2024 de către SR „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 17.04.24 între orele 08.00-11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolit Varlaam 63, precum și pe toată perioada desfășurării adunării.

Participanții la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației.

Director, V. Vigovski

«VINĂRIA VOLINTIRI» S.A.

informează despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea se va ține cu prezența acționarilor la data de 17.05.2024 ora 12:00 în sala de ședințe a Societății pe adresa: r-I Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor. Înregistrarea participanților – de la ora 11:30 pînă la ora 12:00.

ORDINEA DE ZI:

- 1) Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2023.
- 2) Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății.
- 3) Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului Societății.
- 4) Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori.
- 5) Alegerea membrilor comisiei de cenzori și a președintelui comisiei de cenzori.
- 6) Alegerea membrilor consiliului Societății și a președintelui consiliului.
- 7) Aprobarea listei reînnoite a genurilor principale de activitate ale Societății.
- 8) Aprobarea statutului Societății în redacție nouă și acordarea împuternicirilor.

Adunarea generală a acționarilor se convoacă în temeiul deciziei consiliului (Proces-verbal din 15.04.2024).

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la 15.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza începând cu 07.05.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00 pe adresa: raionul Ștefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

«INTEGRAL-AUTO» S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor «INTEGRAL-AUTO» S.A. ținută cu prezența acționarilor la 05.04.2024 pe adresa: mun. Chișinău, Calea Leșilor, 10, cvorum 90,56%

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru a. 2023.
2. A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru a. 2023.
3. A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2023
4. A aprobat repartizarea profitului net al a. 2023: 5% – fondul de rezervă; 95% – investirea în dezvoltarea producției, precum și normativul de repartizare a profitului a. 2024: 5% – fondul de rezervă; 95% – investirea în dezvoltarea producției.
5. A aprobat alegerea Comisiei de cenzori pe termen de 5 ani în componența: Spînu Victoria (Președinte), Vîsocina Irina, Belalia Natalia.
6. A confirmat societatea "Audit Infocom" S.R.L. pentru controlul de audit al a. 2024 și cuantumul remunerării serviciilor ei.
7. A aprobat admiterea provizorie a valorilor mobiliare emise de către «INTEGRAL-AUTO» S.A. (cod ISIN: MD14GRAL1005) spre tranzacționare în cadrul MTF pe un termen de pînă la 12 luni, în scopul derulării unei oferte publice de preluare, precum și a împuternicit organului executiv și persoanele responsabile să asigure derularea procesului de perfectare, semnare și depunere a actelor necesare la Bursa de Valori a Moldovei și Comisia Națională a Pieței Financiare, în scopul admiterii spre tranzacționare în cadrul MTF a valorilor mobiliare emise de Societate.
8. A aprobat Codul de guvernanta corporativă a Societății.
9. A împuternicit membrii Comisiei de cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării.

În atenția acționarilor SA «BETON ARMAT»

Organul executiv al Societății pe Acțiuni «BETON ARMAT», în temeiul deciziei consiliului societății din 15.04.2024 cu respectarea prevederilor Legii Nr. 1134 din 02.04.1997 "privind societățile pe acțiuni" anunță convocarea Adunării Generale ordinare anuale cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 14.05.2024, la adresa RM, mun. Chișinău, str. Uzinelor 12.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar al SA «BETON ARMAT» pentru anul 2023;
2. Examinarea și aprobarea raportului comisiei de cenzori cu privire la situația financiară a SA «BETON ARMAT» în anul 2023;
3. Aprobarea vânzării bunurilor imobile, proprietate privată ale SA «BETON ARMAT», care nu sunt utilizate în activitatea de bază a societății, și anume: edificiul băii (saunei) din str. Uzinelor 12/9 cu numărul cadastral 0100302.078 și terenul pentru construcții din satul Bubuieci cu numărul cadastral 01421120.414.
4. Autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Începutul adunării – 10.00.

Începutul înregistrării – 9.00

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală ordinară anuală a fost întocmită conform situației la 16.04.2024.

Începând cu data de 30.04.2024 acționarii pot să facă cunoștință cu materialele ordinii de zi pe adresa: RM, mun. Chișinău, str. Uzinelor 12, în fiecare zi lucrătoare de la orele 9.00 până la 14.00.

Pentru participare la adunare, acționarii prezintă buletinul de identitate, în cazul transmiterii dreptului de vot, reprezentanții mai prezintă și procura autenticată conform legislației în vigoare.

Stimate acționar «Rapid-Prim» S.A.!

În baza deciziei directorului Societății «Rapid-Prim» S.A. din data de 09.04.2024 se anunță convocarea adunării generale anuale a societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 10 Mai 2024, ora 09.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 44 în incinta întreprinderii.

OREDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii și a Consiliului Societății
2. Darea de seamă a organului executiv a societății «Rapid-Prim» S. A
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori
4. Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune
5. Repartizarea venitului pentru anul 2023 și aprobarea normativelor pentru anul 2024
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea remunerării acestora
7. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea remunerării acestora
8. Reorganizarea societății prin transformare în SRL
9. Aprobarea actului de transmitere
10. Aprobarea statutului SRL
11. Desemnarea organelor de conducere al S.R.L. «Rapid-Prim»
12. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului adunării generale

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală este perfectată la data de 09.04.2024

Înregistrarea acționarilor – între orele 08.30 – 09.00. Începerea adunării la orele 09.00

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale anuale puteți lua cunoștința începând cu data de 26.04.2024, între orele 10.00 - 15.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Tighina 44.

Informații la tel. : 061114011

Consiliul Societății SA "CONSAT"

Anunța convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru data de 17.05.2024 ora 10-00, la adresa or. Calarasi, str. Constructorilor 10.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seama a Organului Executiv privind rezultatele activității a Societății pe anul 2023.
2. Aprobarea și examinarea raportului financiar 2023. Perspectivile anului 2024.
3. Examinarea și aprobarea dării de seama a Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
4. Examinarea și aprobarea dării de seama al Consiliului Societății pe anul 2023.

Inregistrarea acționarilor va începe la orele 09-30, este necesar de prezentat buletin de identitate, iar reprezentanții lor – procura perfectată conform legii.

Lista acționarilor societății cu drept de participare este întocmită la 10 aprilie 2024

Cunostința cu materialele referitoare la ordinea de zi al Adunării Generale a Acționarilor începând cu data de 17.04.2024

CF "BV Fiduciar-Invest" SA,

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către: CF "BV Fiduciar-Invest" SA, CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA și CF "Econ-Renaștere" SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu Hotărârile comisiilor de lichidare din 11.12.2023, 01.03.2024 și Hotărârile CNPF nr. 1/6 din 9.01.2024, nr. 17/5 din 01.04.2024 în perioada 27.05.2024-31.05.2024, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiilor.

Informația detaliată privind lista SA, nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărâre CNPF nr. 1/6 din 9.01.2024 Anexă și 17/5 din 01.04.2024 Anexă)

Mențiune: Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

1. **CF "BV Fiduciar-Invest" SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;**
2. **CF "Econ-Renaștere" SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;**
3. **CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;**
4. **Reprezentantul CNPF în comisiile de lichidare a companiilor la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36;**
5. **Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.**
6. **Societatea de investiții care reprezintă interesele CF "BV Fiduciar-Invest", CF "Compania Fiduciară a Feroviarilor" SA și CF "Econ-Renaștere" SA SA conform contractelor de intermediere: SA "PROAJIOC", la adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.**

În atenția acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A.

"Bursa de Valori a Moldovei" S.A. anunță că la data de 15.04.2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, ținută prin corespondență (cvorumul adunării – 61,57%).

ACȚIONARIII SOCIETĂȚII AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisiune suplimentară de acțiuni

- 1.1 A majora capitalul social al Societății până la 780 885,50 (șapte sute optzeci mii opt sute optzeci și cinci, 50) lei, cu suma de 156 177,00 (o sută cincizeci și șase mii o sută șaptezeci și șapte) lei, prin efectuarea emisiunii suplimentare a 268 (două sute șazeci și opt) acțiuni ordinare nominative cu valoarea fixată de 582,75 (cinci sute optzeci și doi, 75) lei, costul plasării unei acțiuni este de 1 500,00 (una mie cinci sute) lei per acțiune.

1.2 A aproba Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare:

- 1) Datele de identificare ale emitentului (denumirea completă și adresa juridică a emitentului): Societatea pe acțiuni „Bursa de Valori a Moldovei”, MD – 2012, RM, mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16
- 2) Data și numărul înregistrării de stat a emitentului: 1003600004978 din 07.12.1994
- 3) Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data și numărul procesului-verbal al adunării) 15 aprilie 2024, proces-verbal nr. 49/24.
- 4) Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărârea privind emisia valorilor mobiliare: Adunarea Generală a Acționarilor
- 5) Tipul valorilor mobiliare: Acțiuni ordinare nominative
- 6) Clasa valorilor mobiliare: Clasa I
- 7) Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: IV
- 8) Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 268 (două sute șazeci și opt)
- 9) Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 1340 (una mie trei sute patruzeci)
- 10) Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise:
 - în expresie numerică – 268 acțiuni ordinare nominative
 - în expresie valorică – 402000 MDL
 - cota valorilor mobiliare subscrise: 100%
- 11) Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării – transferul mijloacelor bănești la contul de decontare.
- 12) Prețul de plasare a unei valori mobiliare – 1500,00 (una mie cinci sute) MDL, metoda de determinare a prețului de plasare mai mare decât valoarea fixată.
- 13) Cota valorilor mobiliare la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 0,37% (emisiunea va fi considerată efectuată la plasarea a cel puțin unei acțiuni).

14) Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: valorile mobiliare din emisiunea suplimentară conferă acționarilor subscriși dreptul:

- la un vot în adunarea generală a acționarilor;
- de a primi o cotă-parte din dividende;
- de a primi parte din bunurile societății în cazul lichidării acesteia.

15) Metoda de plasare a valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă

16) Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 17 aprilie 2024 – 14 mai 2024.

17) Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: Atragerea resurselor financiare suplimentare pentru majorarea capitalului propriu al emitentului în vederea respectării normativelor obligatorii de suficiență a capitalului propriu pentru participantul profesionist al pieței de capital – operator de piață, în vederea corespunderii exigențelor stabilite prin art. 61 (1), lit. b) din Legea privind piața de capital nr. 171/2012.

18) Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător

19) Alte clauze esențiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului.

- 19.1) Plasarea valorilor mobiliare se efectuează corespunzător cu dreptul de preempțiune al acționarilor la procurarea acțiunilor din emisiunea suplimentară proporțional cotei în capitalul social, care le aparține la data apobării Hotărârei privind emisiunea suplimentară;

- 19.2) În perioada de la 17 aprilie 2024 până la 14 mai 2024 inclusiv, toți acționarii incluși în lista acționarilor care au drept de participare la adunarea generală extraordinară ținută la 15.04.2024 au dreptul să depună cererea privind participarea la subscriere cu indicarea numărului de acțiuni la care doresc să se subscrie, corespunzător cu dreptul de preempțiune și la acțiunile nesubscrise din emisiunea suplimentară.

Acționarul trebuie să prezinte atașat la cererea privind participarea la subscriere, permisiunea prealabilă a CNPF sau confirmarea de informare a CNPF privind proiectul de achiziție, în conformitate cu prevederile art. 40, alin. (1) al Legii nr. 171/2012, dacă în rezultatul subscrierii acționarul va obține o participațiune calificată în capitalul social al BVM (10%) sau își va majora participațiunea până la o cotă egală sau mai mare de 20%;

- 19.3) Acționarul are dreptul să renunțe, parțial sau integral la dreptul său de preempțiune și/sau să cesioneze acest drept total sau parțial altor acționari.

- 19.4) La data de 16 mai 2024 Consiliul Societății calculează totalurile subscrierii și adoptă decizia privind repartizarea acțiunilor din emisiunea suplimentară între subscriitori;

- 19.5) Repartizarea acțiunilor din emisiunea suplimentară se efectuează în corespundere cu dreptul de preempțiune al acționarilor, solicitanților care au depus cerere de a participa la emisiune, conform cotelor lor în capitalul social;

- 19.6) În cazul în care numărul total al acțiunilor din emisiunea suplimentară, la care doresc să se subscrie solicitanții, este egal sau mai mic decât numărul de acțiuni propuse în conformitate cu prezenta hotărâre privind emisiunea suplimentară, plasarea acțiunilor din emisiunea suplimentară se efectuează conform cererilor depuse;

- 19.7) În cazul în care numărul total al acțiunilor din emisiunea suplimentară la care doresc să se subscrie solicitanții depășește mărimea emisiunii în conformitate cu prezenta hotărâre, plasarea acțiunilor din emisiunea suplimentară să efectuează conform cotei în capitalul social, care îi aparține subscriitorului la data aprobării Hotărârii privind emisiunea suplimentară. La repartizarea numărului de acțiuni din emisiunea suplimentară în cadrul subscrierii, când cererea acționarilor depășește oferta, părțile fracționare de până la 0,5 nu se vor lua în calcul, iar cele de 0,5 și mai mult se vor rotunji până la 1;

- 19.8) Dacă în rezultatul repartizării acțiunilor, în conformitate cu punctul 19.7., o parte din acțiuni va rămâne nerepartizată, dar în același timp vor exista cereri de subscriere nesatisfăcute în volum deplin, repartizarea acțiunilor nerepartizate între subscriitorii indicați se va face în baza deciziei Consiliului Societății;

- 19.9) În perioada 17-20 mai 2024, subscriitorii încheie cu Societatea contractul privind subscrierea la acțiunile din emisiunea suplimentară conform deciziei Consiliului referitor la repartizarea lor;

- 19.10) Achitarea acțiunilor din emisiunea suplimentară se efectuează cu mijloace bănești prin transferarea mijloacelor bănești la contul curent al emitentului;

- 19.11) Achitarea acțiunilor din emisiunea suplimentară trebuie să fie efectuată în termen nu mai târziu de 2 (două) zile bancare de la data semnării contractului de subscriere;

- 19.12) Acționarii care, până la expirarea termenului indicat în p. 19.11, nu au achitat acțiunile, se exclud din lista subscriitorilor automat, iar acțiunile subscrise de ei vor fi repartizate în ordinea stabilită de către Consiliul Societății pe baza principiilor anunțate la punctele 19.7, 19.8 și coordonat cu alți subscriitori, în baza cererilor acționarilor.

- 19.13) În termen de până la 30 mai 2024 Consiliul va aproba Darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și va califica emisiunea ca efectuată sau neefectuată.

- 1.3 A autentifica Hotărârea privind emisiunea suplimentară de acțiuni prin semnăturile membrilor Comisiei de cenzori a Societății.

- 1.4 A stabili că de dreptul de subscriere la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară beneficiază acționarii, care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor ținută la 15.04.2024.

- 1.5 În scopul organizării plasării acțiunilor ordinare nominative ale emisiunii suplimentare, care se va desfășura în corespundere cu Hotărârea privind emisiunea suplimentară de valori mobiliare, a împuternici consiliului Societății:

- 1.5.1 să exercite distribuția acțiunilor ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societății în conformitate cu Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare și cererile depuse de participare la emisiunea suplimentară de acțiuni;

- 1.5.2 să asigure încheierea de către Societate a contractelor de subscriere la acțiunile ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societății;

- 1.5.3 să aprobe lista subscriitorilor la acțiunile ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societății în baza cererilor, contractelor de subscriere și datelor privind achitarea valorilor mobiliare în conformitate cu contractele încheiate;

- 1.5.4 să perfecteze și să aprobe Darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ordinare nominative ale Societății;

- 1.5.5 să perfecteze și să prezinte toate documentele necesare pentru înregistrarea la CNPF a totalurilor emisiunii suplimentare de acțiuni ale Societății;

- 1.6 Conform rezultatelor emisiunii suplimentare de acțiuni ordinare nominative ale S.A. "Bursa de Valori a Moldovei" aprobate de Consiliul Societății în temeiul deciziei 1.5.4. a adunării generale extraordinare, se împuternicește Consiliul Societății să opereze și să aprobe modificările de rigoare în statutul Societății, ce țin de majorarea capitalului social.

- 1.7 Se împuternicește dna Cătălina Leu, juristul „Bursei de Valori a Moldovei” S.A., să întreprindă toate acțiunile necesare aferente înregistrării în cadrul Agenției Servicii Publice a modificărilor și completărilor la Statutul Societății, aprobate prin Hotărârea 1.6. a adunării generale extraordinare a acționarilor.

2. Cu privire la modificarea Regulamentului Consiliului Societății

- 2.1 A modifica Regulamentul Consiliului Societății aprobat de Adunarea generală a acționarilor la 12 martie 2015 (proces – verbal nr. 35/15) cu modificările ulterioare.